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Har ditt företag dragit ner på investeringarna det senaste halvåret? 37% 63% 45% 55% 35% 65% 34% 66% 43% 57%
Har ditt företag tappat kunder på grund av konkurser det senaste halvåret? 20% 80% 28% 72% 19% 81% 21% 79% 28% 72%
Får konjunkturen negativ påverkan på ditt företags årsresultat? 40% 60% 50% 50% 28% 72% 38% 62% 51% 49%
Kommer ditt företag att minska sina lån under nästa år? 51% 49% 61% 39% 64% 36% 62% 38% 64% 36%
Tror du mer på ditt eget företag än på svensk ekonomi i allmänhet i år? 88% 12% 78% 22% 64% 36% 75% 25% 80% 20%
Tror du att det kommande året blir bättre än det föregående för ditt företag? 53% 47% 82% 18% 82% 18% 71% 29% 65% 35%

Vismas	
  småföretagarbarometer 2012
DecemberDecember

2011
DecemberDecember December

2008 2009 2010

53%	
  

82%	
   82%	
  

71%	
  

65%	
  

40%	
  

50%	
  

60%	
  

70%	
  

80%	
  

90%	
  

2008	
   2009	
   2010	
   2011	
   2012	
  

Posi0va	
  förväntningar	
  för	
  det	
  egna	
  företaget	
  

37%	
  

45%	
  

35%	
  

34%	
  

43%	
  

30%	
  

40%	
  

50%	
  

2008	
   2009	
   2010	
  

Dragit	
  ner	
  på	
  investeringar	
  senaste	
  halvåret	
  

20%	
  

28%	
  

19%	
  

21%	
  

28%	
  

18%	
  

20%	
  

22%	
  

24%	
  

26%	
  

28%	
  

30%	
  

2008	
   2009	
   2010	
  

Tappat	
  kunder	
  0ll	
  följd	
  av	
  konkurser	
  senaste	
  halvåret	
  

88%	
  

78%	
  

64%	
  

75%	
  

80%	
  

60%	
  

70%	
  

80%	
  

90%	
  

2008	
   2009	
   2010	
  

Tror	
  mer	
  på	
  egna	
  företaget	
  än	
  på	
  svensk	
  ekonomi	
  i	
  
allmänhet	
  


